

真火

《龙八夷》续写《来自星星的你》当年的收视神话,成“星星”之后唯一收视率破20%的韩剧

近日,一部女主角“躺着就把钱赚了”的韩剧《龙八夷》火了。该剧开播就创下11.6%的“两位数收视率”,两周后上升到17.8%,在打破自身最高收视率的同时,还打破了由《闪耀或疯狂》保持的16.4%的2015年韩国周播电视剧最高收视纪录。再接下来的两周,这部剧又接连创新高,从18.0%攀升到20.4%——这是自《来自星星的你》之后首部单集平均收视率破20%的韩剧。这一指标,连今年金秀贤主演的金土剧《制作人》都未能达到。 章琰



金泰熙与周元

睡了6集

金泰熙躺着把钱赚了

角色扫描:在前6集里,金泰熙饰演的韩茹真身处的场景只有一个——韩信医院12楼限制区域保卫森严的病房里。作为拥有这所医院的韩信集团的第一继承人,韩茹真被一心要夺权的哥哥韩道俊和少数医疗人员强制沉睡。守护她的,是一个24小时揣着感应器、抹着红唇、端着高脚红酒杯的神经兮兮的极品女护士。韩茹真被护士当成洋娃娃般,一会儿涂唇彩,一会儿扇巴掌……而新来的助理医生金泰贤,则是她唯一的希望。

金泰熙于2000年凭借电视广告出道,之后不断被批“演技烂”“永远只有一个表情”。如今睽违两年回归荧屏,她在《龙八夷》中的表现自然引人注目。

不过,该剧前6集里,她几乎都是躺在病床上。网友不禁感叹:导演一定是金泰熙的真爱粉,才会给她安排这个“躺着把钱赚了”的角色!

而金泰熙躺一集可以赚多少钱?4000万韩元,也就是21.6万元人民币!据《日刊体育》最新数据,李英爱、全智贤的电视剧片酬是1

亿韩元(下同),宋慧乔6000万,崔智友、河智苑5000万,接下来就是金泰熙4000万,孔孝真3500万,朴宝英3000万,朴信惠和文彩媛2500万……除了这些一线女星们,裴秀智和林允儿的片酬是2000万,也算高价了。

尽管戏份不多,但大家对金泰熙的关注度不减。她穿白色睡袍研读剧本的照片以及剧组最新公开的“林间剧照”,都在网上盛传。而第六集中韩茹真接受手术后终于睁眼和金泰贤对话的一幕,更是让收视率飙升到20点以上。

独挑6集

周元累得脸色苍白

角色扫描:周元饰演的助理医生金泰贤是真人版“怪医黑杰克”,“龙八”是他为了还高利贷而接黑社会私活行医时使用的外号。剧中,他一人一刀屠猪般医好了一群小混混,带着负伤的黑社会老大飙车跳河亡命天涯;他是小护士眼中的财迷虫,连一杯拿铁也不愿请同事喝;他又是暖心的兄长,为筹钱给妹妹素贤治病早出晚归操碎了心……和《白色巨塔》等医疗剧里的医生不同,他没教养,却有着极厚的脸皮,只要给他钱就肯赴汤蹈火。

最近韩网上一则“韩国最佳卖座电视剧代表TOP7”的新闻成为焦点,它以2010年—2015年期间出演过三部以上系列剧(12—24集)的演员为对象统计收视率,结果第一名由金秀贤获得,第二名就是颁给了周元。而此次周元在《龙八夷》里展现的神演技,更是让“收视灵药”这一名头当之无愧。

其实,《龙八夷》在宣布男女主角阵容时,已在韩剧迷中引发了一番讨论,围绕的焦点无外乎两点:第一,这是周元继2013年《Good Doctor》后第二次饰演天才医生的角色,一向喜欢突破的他,此次为何还是选择了同类角色?第二,周



《龙八夷》剧照

元与金泰熙搭档能否产生化学效应?如今,从已播出的情况来看,再次证明了周元挑选剧本的独到眼光以及对对手的完美契合。

其实,在《龙八夷》之前,与周元合作过的女演员都堪称“女神”级别,包括《Good Doctor》中的文彩媛、电影《偷心贼》中的金雅中等。

金泰熙:将会让大家看到我的进步

由于前6集几乎看不到金泰熙的表演,网友对她的印象依旧停留在“花瓶演员”“表演单一”上。对此,金泰熙坦然面对:“我将会让大家看到一个在演技上有长足进步的我。从出道起,我便担任影视剧的重要角色,可能是因为准备工作不充分,所以导致大家对我的演技产生质疑。”

而随着《龙八夷》剧情的展开,金泰熙在第六集之后的戏份逐渐增多。剧组也站出来声援她:“金泰熙一有时间就和导演、工作人员讨论角色,非常敬业。”

周元:一天60场戏有50场是我的

在近期一个综艺节目采访中,周元表示当初接到剧本的时候,完全没考虑到《龙八夷》角色与之前题材“撞车”的问题,只是单纯被故事所吸引。

由于女主角前几集都躺着,独挑大梁的周元真是累得不行。最近,周元“第一集VS第五集脸色对比”的照片就在网上成为话题。在照片中可以看到,周元同样穿着白色的医生袍,第一集中看起来脸上还泛着红润的光泽,到了第五集中却显得苍白了许多。周元自己也感叹,一度因为紧张的拍摄日程,连闭上眼睛休息一会的时间都没有:“一天60多场戏中,有50多场是我的。”

浮世绘

王珞丹和张嘉佳没戏?

两人被曝已分手,张嘉佳称“没什么可说的”

8月29日,有公众号爆料称王珞丹和张嘉佳已经分手。两人去年12月恋情曝光,之后没有亲密互动更没有秀恩爱。今年8月19日,七夕节前夕,张嘉佳在微博上发了九张单身狗的照片,似是反映了自己的感情状态。王珞丹作客《金星秀》时表示,只有让她觉得能结婚的人,才会跟大家公布。

两人的恋情在去年年底曝光,当时王珞丹和张嘉佳被拍到同住一个小区,张嘉佳还去王珞丹家参加家庭生日宴,恋情基本坐实。但是在之后的公开场合,王珞丹都对这段恋情闭口不谈。

知情人分析,2014年4月,两人第一次被拍到一起吃饭,当时两人只是朋友关系。或许是因风行工作室过早曝光两人的关系,给他们造



张嘉佳和王珞丹

成了压力,也有可能是两人相互了解后发现彼此不合适。总之,这段恋情可能没开始就结束了。

昨天,有媒体联系到王珞丹经纪人,对方表示对分手一事完全不知道。张嘉佳则回应:“我没什么可说的,我刚刚还在睡觉,现在还没醒呢……” 辛郎

七堇年谈到写作很感慨

称自己正在认真地浪费生命

作为当下80后作家的代表人物之一,七堇年昨天携五年打磨而成的新书《灯下尘》来到南京凤凰国际书城与读者见面。

七堇年,16岁以《被窝是青春的坟墓》获第六届新概念作文大赛一等奖崭露头角,文中凸显了敏感而叛逆的真实青春心态,获得无数读者的共鸣。

十年过去,当初的读者们从中学生变成了职场白领,甚至年轻妈妈。而七堇年也与所有普通80后

青年一样,经历研究生毕业,艰难求职,辛苦工作……昨天,她毫不讳言地告诉南京读者们自己也经历过迷茫、抑郁,却也在这样的经历中收获,开花。“在写作之旅中,我曾被贴上各种托运标签。年岁渐长,我努力撕去‘青春’‘畅销’之类标签,但留下痕迹难免。行路到这一站,箱子外壳已陈旧,标签斑驳。如今我只描述自己为写作者,正在认真地浪费生命的写作者。” 现代快报记者 郑文静

任贤齐也当导演啦

电影处女作《落跑吧爱情》将上映

提到任贤齐,多数人会想到他唱的《心太软》。但你知道吗?作为歌星出身的他如今也是导演啦。9月4日,由任贤齐自编自导自演的爱情冒险喜剧《落跑吧爱情》将全国首映,对于这部导演处女作,任贤齐则表示,要力图为大家奉献出一部“不一样”的爱情电影。

据悉,《落跑吧爱情》讲述了一个富家女千里逃婚,一路遭遇穷蛋蛋的追爱,上演狼狈不堪的搞笑爱情故事。因为故事脉络清晰、节奏轻快、格调幽默,再加上任贤齐、舒淇在片中的演技大反转,所以在近日



《落跑吧爱情》剧照

影片的试映活动中,受到诸多好评。对于收获的良好口碑,任贤齐表示:“之前很多导演跟我说,你好好当你的演员吧,当导演很累的。但是我说,如果能拍一部让大家喜欢、能够流传的电影,过程中所有的辛酸、痛苦就都值得了。” 华西

书画信息

“华尔街神话”、国际著名投资家吉姆·罗杰斯26日来宁。罗杰斯作为金融投资大师,非常热衷中国的传统文化,这次来宁特地会晤了南京艺术学院教师、青年书法家荀海,双方就中国传统文化进行了亲切交流。罗杰斯还特别收藏了荀海的两张书法作品。现代快报记者 徐馨儿



荀海与罗杰斯

300余幅抗战书画作品南京展出

前天上午,中国新四军和华中抗日根据地研究会联合江苏省文学艺术界联合会、江苏省书法家协会以及北京、江苏新四军研究会,在南京现代美术馆举行了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年报告会、赠送图书和美术书法展等系列活动。

活动围绕主题展出了300多幅堪称经典的美术书法作品。包括全景式回顾新四军战斗历程、全方位展现英雄铁军艰辛与辉煌的60余幅大型油画国画作品,30多位老战士、老将军、老领导讴歌伟大抗战精神的笔墨丹青等。

现代快报记者 徐馨儿